

Blahopřání

Dne 26. října oslaví 80. narozeniny paní **Helena Vymazalová z Dědic**.

Do dalších let jí hlavně zdraví, štěstí a spokojenost přeji manžel, děti, vnoučata a pravnučata Ninunka, Stellinka, Lucinka, Lukášek, Jáchymek, Miša a Matějček.



Dobře vám tak!

Dne 30. října oslaví krásných 50 let společného života manželé **Alena a Zdeněk Chromí z Královopolských Vážan**.

Do dalších let přeji hodně štěstí a zdraví děti Zdeněk, Jiřina a Aleš s rodinami.

Vzpomínky



Osud nám Vás vzal, ale vzpomínky na krásné dny s Vámi nám zůstávají.

V těchto dnech si připomínáme 1. smutné výročí našich drahých **Jiřího a Aleše Roudenských**. Stále s láskou vzpomíná rodina a přátelé.

Kdo jste je znali, zavzpomínejte s námi.



Vydal ses cestou, jíž chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán...

Dne 10. října uplynuly 2 roky ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Ing. Lubomír Bárdy**.

Dne 1. listopadu 2021 by oslavil své 61. narozeniny.

Děkujeme všem přátelům a známým, co vzpomínou s námi.

Rodina Bárdyova a Vágnerova.



Dne 13. října by oslavil 85. narozeniny pan **Ladislav Gottvald z Vyškova**,

který nás opustil 4. listopadu 2020.

Kdo jste ho znali, vzpomínejte s námi.

Manželka Helena, dcera Helena a vnuci Radoslav a Roman s rodinami.



Dopracovaly pilné ruce, utichlo navždy předobré srdce. Očima už se nepodíváš, teď klidným spánkem odpočíváš. Utichlo srdce, zůstal jen žal, ten kdo Tě miloval, vzpomíná dál.

Dne 13. října tomu bylo 10 roků, co nás navždy opustila paní **Danuše Spisarová, roz. Kroupová**.

S láskou a úctou stále vzpomíná dcera Dana s rodinou.

Děkujeme za tichou vzpomínku.



Čas plyne, ale bolest nad ztrátou zůstává...

Dne 13. října uplynulo již 10 let od chvíle, kdy odešla naše drahá maminka, babička, tchyně, sestra a teta paní **MUDr. Eva Butulová**, dětská lékařka. Po celý život pomáhala a s láskou pečovala o své blízké i své malé pacienty.

Děkujeme všem, kteří spolu s námi vzpomínou na svědomitou lékařku, která milovala své povolání.

S láskou a úctou stále vzpomínají dcera Eva s rodinou, sestra Věra a neteře Libuše a Nataša s rodinami.



Zhasly oči naší maminky, nezhasnou však nikdy naše vzpomínky.

Dne 15. října jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní **Vlasty Vrtílkové z Vyškova-Nosálovic**.

S láskou a úctou vzpomínají dcery a synové s rodinami.



Dne 15. října tomu bylo 11 let, co nás navždy opustil pan **Ladislav Křetínský**.

Všem, kteří zavzpomínají s námi, děkujeme.

Rodina Křetínských.



Dne 20. října uplynulo 15 let, co nás opustila paní **Božena Menoušková**

a dne 27. června to bylo rovněž 15 let, kdy nás opustil pan **Josef Menoušek**, oba z Vyškova.

Stále vzpomínají syn Josef a dcera Eva s rodinami. Děkujeme všem, kdo vzpomínou s námi.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

Dne 16. října uplynulo 11 let od úmrtí pana **Karla Spáčila z Bučovic**.

Dne 22. října by se dožil 77 let.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomínejte s námi. S láskou vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Nikdo nám neřekne, nikdo nám nepoví, čím byla maminka každému z nás. Nikdo ji nevrátí, nikdo ji nezbudí, nikdy již nezazní nám její hlas.

Dne 16. října jsme vzpomněli 18. výročí, kdy nás opustila maminka, babička paní **Jarmila Paulíková**.

S láskou stále vzpomínají manžel Jiří, synové Jiří a David s rodinami a dcera Vladimíra s přítelem Milanem.

Vzpomínky



Zavřel jsi oči, chtělo se Ti spát, aniž jsi tušil, co to má znamenat. Nebylo léků, abys mohl žít. Čas plyne a prázdný domov zůstává.

Dne 18. října by oslavil své 90. narozeniny manžel, tatínek

pan **Oldřich Neckař z Ivanovic na Haně**.

S láskou a úctou vzpomíná manželka Danuše a dcery Dana a Oldřiška s rodinami.



Dne 20. října uplynulo 20 let, co nás navždy opustil náš milovaný

pan **Jiří Hádra**.

S láskou vzpomínají družka a děti.



Dne 20. října uplynulo již 20 roků, co nás opustil náš kamarád a spolupracovník

pan **Jiří Hádra**.

Vzpomínají kolegové firem Zbrojovka Vyškov a fischer Vyškov.



Loučení žádné, nezbyl Ti čas, jen velkou bolest zanechala jsi v nás. Vzpomínky na Tebe v srdci si zachováme, kdo rád Ti měli, tak jako my stále vzpomínáme.

Dne 21. října uplyne 1 rok od úmrtí

paní **Danuše Šmardové**.

Za tichou vzpomínku děkuje rodina.



Dne 22. října vzpomínáme 5. smutné výročí úmrtí

pana **plk. Zdeňka Prokopce, v. v.**

S láskou stále vzpomínají manželka Jiřina, dcera Zdeňka, syn Jiří, vnoučata a pravnučata.



Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 23. října by se dožila 95 roků

paní **Leopoldína Dvořáková**.

S láskou vzpomínají synové Václav a Miroslav a dcera Vlasta s rodinami.



Dne 24. října vzpomínáme 1. výročí úmrtí

paní **Jany Hrstkové z Vyškova**.

Kdo jste ji znali, vzpomínejte s námi.

Nikdy nezapomeneme.

Maminka a sestra Soňa.



Dne 25. října uplynou 2 roky, co nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička,

prababička, sestra, švagrová a teta paní **Marta Bébarová, rozená Kyprová**.

S láskou vzpomínají

synové s rodinami.



Ruku už Ti nepodáme, abychom Ti mohli k narozeninám přát. Jen kytičku Ti na hrob dáme a na Tebe budeme stále vzpomínat.

Dne 25. října by se dožil 66 let

pan **Bohuslav Klemsa**,

dlouholetý starosta obce Medlovice.

S láskou a úctou stále vzpomínají manželka, vnuk Dominik, Marci s Petrem a Bořik s rodinou.

Za tichou vzpomínku děkujeme.



Dne 25. října uplyne již 20 let od úmrtí mého

manžela, našeho tatínka a dědečka

pana **Stanislava Strnada z Lučic**.

Stále vzpomínají

manželka a synové s rodinami.



Dne 26. října vzpomínáme 15. výročí úmrtí

paní **Miloslavy Talarovičové**.

S láskou vzpomíná

rodina Talarovičova a Poláchova.



Nikdy nejde zapomenout na toho, koho jsme měli rádi. Nikdy nejde zapomenout na toho, kdo nám moc schází.

Dne 26. října vzpomínáme 5. výročí úmrtí

paní **Lenky Zezulové**.

S láskou vzpomínají dcera Michaela, rodiče a bratr Milan s rodinou.



Kdo v myslí zůstává, ten neodešel.

Dne 26. října by oslavil 84 roků

pan **Jan Adámek**.

S láskou vzpomínají manželka, dcery, vnoučata, pravnučata a sestry s rodinami.

Vzpomínky



Kdo ho znal, určitě vzpomene, kdo ho měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 27. října vzpomínáme 1. výročí úmrtí našeho milovaného manžela, tatínka, dědečka

a pradědečka

pana **Radoslava Švedý**.

Stále vzpomíná manželka Zdenka a synové Radek a Zdeněk s rodinami.



Jen vzpomínky nám zůstaly na roky kdysi šťastné, jsou v našich srdcích ukryté, jsou hluboké a krásné.

Dne 28. října vzpomínáme na 1. smutné výročí úmrtí manželky, maminky, babičky a prababičky

paní **Marie Klvačové**.

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomínejte s námi.

Za rodinu děkuje manžel Ivo, dcera a syn s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...

Dne 28. října vzpomínáme 7. smutné výročí úmrtí

pana **Josefa Švece**.

S láskou a úctou vzpomíná

celá rodina.

Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomínejte s námi.



Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.

Dne 30. října uplyne rok, kdy nás opustila naše

milovaná manželka, maminka a babička

paní **Kristýna Slezáková**.

Děkujeme všem, kteří vzpomínou s námi.

Rodina Slezáková.



Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není.

Dne 30. října by se dožila 82 let

paní **Josefa Kučerová z Bučovic**.

S láskou vzpomínají

dcera a synové s rodinami.



Dne 2. listopadu by oslavil 70. narozeniny náš

milovaný manžel, tatínek a dědeček

pan **Zdeněk Ryška z Moravských Prus**.

S láskou a úctou vzpomínají manželka Alena, dcery Markéta a Renata s rodinami a rodina Panáčková.

Oznámení o přerušení dodávky elektrické energie

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy
– rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních prací
– bude přerušena dodávka elektrické energie:

Dne 29. 10. 2021 v době 7.30–13.30 hodin
Vyškov, ul. Nádražní č. p. 15, 17, 19, 21, 23

Děkujeme vám za pochopení.
E.ON Česká republika, s. r. o.

Upozorňujeme čtenáře a inzerenty, že Region
i nadále vychází ve 14denních intervalech.

Další číslo vyjde 4. 11.

Provozní doba redakce:
Pondělí, úterý, čtvrtek, pátek

9–12, 13–14 hodin

Středa zavřeno

e-mail: region@respol.cz

Opuštěli nás

Karel Uhlíř (1940), Vyškov	† 5. 10.
Mgr. Jan Vagner (1948), Rousínov	† 6. 10.
Josef Oprštný (1942), Zelená Hora	† 7. 10.
František Hons (1934), Rousínov	† 7. 10.
Anděla Vinklárková (1927), Nové Hvězdlice	† 7. 10.
Marta Přibílková (1928), Chvalkovice u Bučovic	† 10. 10.
Věra Svobodová (1951), Vyškov	† 10. 10.
Františka Večeřová (1938), Orlovice	† 14. 10.
Olga Krátká (1937), Ježkovice	† 14. 10.
Jana Zabloudivová (1932), Vyškov	† 15. 10.
Marie Trněná (1930), Studnice	† 16. 10.
Zdenka Kalvasterová (1946), Vyškov	† 17. 10.